
Verbale n.50 del 12/12/2023 ad oggetto: Mozione n. 1/2023 per impegnare l’amministrazione 

Comunale ad intervenire sulla riqualificazione dei parchi gioco comunali. 

 

Il Presidente Torrisi, saluta e  si accerta della presenza dei Consiglieri e rileva quanto segue: 

Presenti (11): Licandro Ragusa, Liistro, Calcagno, Cardillo, Gabriele, Montesano,  Spadaro, Pesce e 

Tripi. 

Assenti (1): Vinci 

Sono Presenti in aula il Sindaco, il Vicesindaco e gli Assessori:  Sciuto e Santonocito. 

Il Presidente del Consiglio constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta alle ore 

20.31 e passa alla nomina degli scrutatori: Gabriele, Pesce e Licandro. 

Il Presidente chiede se ci sono comunicazioni. Nessuno dei consiglieri interviene e si passa alla 

trattazione del 1° punto all’O.d.G. avente ad oggetto: Mozione n. 1/2023 per impegnare 

l’amministrazione Comunale ad intervenire sulla riqualificazione dei parchi gioco comunali; 

Interviene il Sindaco che dà lettura di una nota a risposta delle Mozioni n.1/2023 e 2/2023 (allegata 

al presente verbale). 

Chiede la parola il Consigliere Cardillo che risponde al Sindaco dicendo che non risponde all’ultima 

nota per non fare polemica, sottolineando che per quanto riguarda i finanziamenti regionali erano 

gestiti da un Rup, ex dipendente oggi in pensione. 

Interviene il Vicesindaco dott.ssa Saporito e precisa che era compito dell’amministrazione vigilare 

sull’operato del Rup. 

Replica il Consigliere Cardillo precisando che si trattava di atti gestionali non politici. 

Il Vicesindaco risponde ancora sulla questione Caronte e sui problemi che l’attuale amministrazione 

ha dovuto affrontare per gestire e produrre rendicontazione alla Regione. 

Interviene il consigliere Liistro capogruppo del Gruppo Consiliare “Evviva Camporotondo” che 

deposita una dichiarazione di voto (allegata al presente verbale)  con cui preannuncia l’astensione.   

Il Presidente passa alla votazione  del 1° punto all’OdG. 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

CON VOTI:  

Favorevoli 4 (quattro): Cardillo, Gabriele, Montesano, Spadaro. 

Contrari: Nessuno. 

Astenuti 7 (sette): Torrisi, Licandro, Ragusa, Liistro, Calcagno, Pesce e Tripi 

 

DELIBERA 

 



DI NON APPROVARE secondo la votazione sopra riportata, la proposta ad oggetto: Mozione n. 

1/2023 per impegnare l’amministrazione Comunale ad intervenire sulla riqualificazione dei parchi 

gioco comunali; 

 

 

Il Segretario Comunale 

Dott. Flavio Randazzo 
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